



公益体彩 乐善人生

超级大乐透 快乐扑克3互买互送

中国体育彩票

超级大乐透 快乐扑克3

“幸运双响炮” 互买互送

买扑克3 送大乐透 买大乐透 送扑克3

大乐透、扑克3“
幸运双响炮

“互买互送活动开始啦!两种体彩玩法互买互送,让您乐享双重惊喜。活动于6月18日00:00:00起,至7月16日22:00:20止。期间凡在山东省内同时销售大

乐透和扑克3的电脑体育彩票销售终端机购买大乐透的,即有机会获赠扑克3彩票;购买扑克3的,即有机会获赠大乐透彩票。此次活动实现了大乐透和扑克3两种体彩主打玩法的互买、互送,让彩民朋友可以享受一次购票两次中奖的快乐体验。

买大乐透送扑克3

多中多送

活动期间,彩民朋友所购大乐透彩票的后区两个投注号码,和距该彩票出票后最近一期开奖的扑克3开出的前两个号码相同(不排序),即可获赠扑克3彩票1注(追加投注多送1元扑克3投注金)。按符合赠票条件的大乐透彩票注数计算,多中多赠。

买扑克3送大乐透

不中也送

活动期间,任意一期扑克

3开出的前两个号码和紧随其后开奖的一期大乐透后区两个开奖号码相同(不排序,大乐透开奖日开奖的扑克3全部对照当晚大乐透开奖号码),则可凭该期所购扑克3彩票获赠该票购票金额的大乐透彩票。也就是说,即使您购买的扑克3彩票没有中奖,也有机会获赠大乐透彩票。

另外,提醒广大彩民朋友,此次赠票活动只能在原购票网点领取获赠彩票。如遇扑克3当期开出的前两个号码数字相同,则视为与大乐透后区两个号码不相同,不能获赠彩票。赠票领取时间截至7月21日,逾期视为放弃赠票。

此次活动是省体彩中心为答谢广大彩民和社会各界朋友长期以来对体彩事业的关注、支持和厚爱而推出的真情回馈活动,实惠多多,力度空前。快乐扑克3让您感受马上中奖的喜悦,超级大乐透则可以让您充分领略冲击千万巨奖的豪迈和刺激,快去体彩投注站,赢取你的专属幸运吧!

竞彩哪里买?

看比赛,玩竞彩,中大奖目前已经成为很多彩友首选的休闲娱乐方式,体验主动竞猜的魅力,感受轻松中奖的快乐,这些都可以在竞彩游戏中获得。那么,许多新彩友比较关心的一个问题就是,到哪里能够买到竞彩游戏呢?

购买竞彩游戏需要到中国体育彩票竞彩店购买,目前我省竞彩店遍布全省各个城市,设施齐全,服务周到,竞彩店内均有电脑、电视,为彩友看球买彩提供更多便利。许多竞彩店一到周末,就成了彩友谈论论彩的“俱乐部”,成为休闲的好去处。除了到竞彩店外,彩友还可以通过网上或者电话查询竞彩店详细地址。可以登录山东体彩网www.sdttcai.com和中国竞彩网www.sporttery.cn查询离自己最近的竞彩店地址,还可拨打山东体彩客服热线400-618-5188查询地址及竞彩玩法。(清禾)

体彩顶呱刮 带您“赚翻天”乐开怀

世界杯正在如火如荼的进行,“顶呱刮”即开票也不断的推陈出新,为彩民朋友带来新颖多样的玩法。6月19日,一款10元新票“赚翻天”携25万元头奖正式登陆山东,带领彩民朋友们体验大奖赚翻天的感觉。

体彩顶呱刮此次推出的财富主题新票“赚翻天”面值10元,共有12次中奖机

会。票面精美绚丽,以红、黄色为主色调,以“幸运转盘”为主元素,十分符合财富、幸运的设计主题。该票采用了经典的数字匹配的游戏玩法,玩法简单。值得一提的是,该票采用了奖金翻倍的游戏方式,趣味性更强。具体规则为:刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果你的号码与中奖号码之一相同,即中得该场游戏

所示的金额乘以该场游戏外侧所示的倍数。兼中兼得,最高奖金可达25万元,保你high到底,赚翻天。

如此好玩的游戏,还有翻倍的奖金。您是不是已经心动了?动动手指,就能体验中奖翻倍的乐趣!还等什么,赶快去您附近的体彩站点“尝鲜”,启动您的幸运大转盘吧!

(赵倩予)



“任选三” 高效投注法

据了解,在投注“11选5”中的“任选五”时,经常遇到1注单式命中3-4个开奖号码的情况,往往由于1-2号码没选对,从而与大奖失之交臂。

研究发现,选择5个号码组成1注单式购买“任选五”,命中3-4个奖号的几率的确较大,然而,仅凭一注单式,要想命中540元的“任选五”大奖有一定难度。那么,既然5个号码经常选中3-4个奖号,何不转换思路,将这5个号码投注“任选三”呢?

也就是说,选择5个号码投注“任选三”,即:采用5码复式投注“任选三”,20元1倍,如果这5个号码只选中3个奖号,那么,至少能中1注“任选三”,相当于花20元、中19元,成本基本收回。如果这5个号码选中4个奖号,那么,能中4注“任选三”,相当于花20元、中奖76元,纯利润56元。如果这5个号码全部选中奖号,利润更高。个人观点,仅供参考。

世界杯竞彩特别揭秘:2元竞彩怎么买?

手里正好有2元钱怎么办,买饮料还差点钱。恰逢世界杯期间,买竞彩能增加看比赛的乐趣,猜中还能获得奖金。投注球星云集的球队

获胜,猜中比赛结果的概率更大一些,中奖的概率也更大。但是,2元竞彩怎么买,下文给你一些思路。大概有两种思路,一种

是稳妥能猜中拿奖金,一般以胜平负、让球胜平负玩法为主,但是一般奖金不会太高;另外一种博高奖金,主要玩总进球、比分和半全场

玩法,但是高奖金同样伴随高风险。更多技巧可参考“中国竞彩网”。

体彩大乐透

奖池 6.69 亿元

首创全国最高



中国体育彩票

今年我省彩民已中得12注大乐透巨奖

济南1143万、威海1140万、东营1140万、德州1022万、青岛1020万、青岛1000万
潍坊869万、泰安865万、威海779万、济南761万、济南740万、青岛645万